



В Можгинском районе руководителю коммерческой организации назначен судебный штраф за невыплату заработной платы работнику



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа 53-летнему жителю г. Можга, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Как установлено следствием и судом, мужчина являлся генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, расположенного в Можгинском районе. В течение трех месяцев он не выплачивал заработную плату своему работнику, не смотря на то, что тот в полном объеме выполнял свои трудовые обязанности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

С учетом того, что обвиняемый впервые совершил преступление небольшой тяжести, возместил ущерб, причиненный преступлением, следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством об его прекращении и назначении обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Решением мирового судьи уголовное дело прекращено, обвиняемому назначен судебный штраф в размере 5 тысяч рублей.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1239304>